

第24届中国(四川)新春年货购物节成都开幕

# 新春购彩季 体彩亮相四川年货节

金猪摇尾辞旧岁,玉鼠探头迎新年。1月7日,在新春佳节来临之际,“第24届中国(四川)新春年货购物节”在成都世纪城新会展中心隆重开幕。作为“惊喜年货”,中国体育彩票即开型游戏“顶呱刮”,也出现在了本届新春年货购物节的展会现场。

中国体育彩票的展位设在4号馆和5号馆之间,展位充满浓浓的年味儿,也包含许多体彩公益的元素。据四川省体彩中心相关负责人介绍,此次年货节展位分为四川体育发展“123456”战略部署区、体彩游戏体验区、责任彩票区、公益展示区和公益金展示区,体彩游戏体验区现场提供数十种不同系列不同主题的顶呱刮彩票,展位上有多名体彩业主为购彩者服务。

据现场体彩工作人员介绍,这是体彩第一次参加四川新春年货购物节,初次登场就赢得了广大市民朋友的喜爱,光上午就吸引了数百名市民前来体验。

现场销售的几十种顶呱刮彩票中,最受广大市民欢迎的是刚刚上市的“鼠来宝”、“好运生肖”、“中国范儿”以及为了迎接2021年成都大运会而特别发行的“炫青春行大运”主题彩票。

吸引购彩者的,不仅是精美的票面和浓浓的本土特色,还有诚意满满的福利。据悉,从即日起至2月8日,购彩者在四川省范围内购买“鼠来宝”、“炫青春行大运”、“好运生肖”、“中国范儿”任何一种活动票,单张彩票中得指定奖级,还可额外获得相应的“炫青春行大运”即开票购彩金。其中,如果中奖100元,则可额外获得50元购彩金;如果中奖200元,则可获得100元购彩金;如果中奖500元,可获得200元购彩金。

值得一提的是,购彩者每购买面值10元的顶呱刮彩票,将有2元进入体彩公益金。体彩公益金广泛用于包括补充社会保障基金、医疗、助学、扶贫、残疾人事业、法律援助、全民健身等公益事业。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张体育彩票的公益金汇聚起来,足以让温暖生生不息。据统计,截至目前,中国体彩累计筹集公益金超过5000亿元,为社会公益事业和体育事业做出了积极贡献。

“第24届中国(四川)新春年货购物节”为期15天,一直持续到本月21日结束,期间,中国体育彩票的展位将一直在



新会展中心4号馆和5号馆之间,期待您的光临。此外,“新春购彩季”已经开启,四川购彩者们,赶紧前往您附近的体彩网点寻找惊喜!新的一年,中国体彩希望继续与您一起传递公益温暖。  
(郑鹏/文并图)